
４年３組 こころのアンケート 結果 

（○の数字はアンケートの質問の番号です） 

回答数（ ２８ ） 

①学校へ来るのは楽しいですか 

 

② ①の質問の理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③１２月から今まで，あなたをいじめる子がいますか。 

い る  い な い 

    ０人     ２８人 

 

⑤１２月から今まで，いじめられている友だちを見たことがありますか。 

あ る   な い 

    １人     ２７人 

 

 

 

 

 

楽しい まあまあ楽しい あまり楽しくない 楽しくない 

   ２０人     ７人     １人     ０人 

○友だちがいるから・友だちと会えるから  ○好きな教科があるから  ○友だちと遊べるから 

○なわとびでみんなと遊べるから  ○知らないことが色々知ることができるから 

○給食がおいしいから  ○本を読むことができるから  ○友だちと一緒に学べるから 

○友だちと話すことができるから  ○色々な学習ができるから  ○体育があるから 

○嫌なこともあるけどほとんどが楽しいから  ○図工で色々な物を作るのが楽しいから 

▲話し合いのとき、何を話しているのかわからなくなってくるので一人で勉強したい 

▲いろんな友だちに声をかけられるのは嬉しいが、自分がどうすればよいかわからなくなるときがある 

 


